

**Технічне завдання**  
на виконання робіт за предметом закупівлі:  
**Роботи з відновлення системи водовідведення Складу № 3 Червоні пакгаузи**  
**(інв.№ 060002) ДП «Одеський порт»**  
**Код ДК 021:2015 «45454100-5 Відновлювальні роботи»**

<b>Перелік основних даних та вимог</b>	<b>Основні дані та вимоги</b>
1. Найменування та місцезнаходження об'єкту	Склад №3 Червоні пакгаузи (інв.№ 060002); Розташований за адресою: м. Одеса, вул. Митна площа, 1/1, територія ДП «Одеський порт»
2. Замовник	Державне підприємство «Одеський морський торговельний порт» (ДП «Одеський порт»)
3. Підстави для виконання робіт	3.1. Фінансовий план ДП «Одеський порт» на 2023 рік. 3.2. Звіт про проектно-вишукувальну роботу з обстеження технічного стану та Звіт про виконані передпроектні роботи по капітального ремонту будівлі складу Червоні пакгаузи №3 інв. №060002.
4. Особливі умови	4.1. Роботи виконуються в умовах діючого підприємства в обмежених умовах, в експлуатованій будівлі. Будівля з щоденним режимом роботи персоналу. 4.2. Перед початком виконання робіт всі робітники та ІТР, що зайняті у виконанні робіт, повинні в обов'язковому порядку пройти вступний інструктаж з охорони праці в ВОП Замовника під розпис, у відповідності з чинними нормами та правилами, а також інструктаж з електробезпеки у ВГЕ ІС Замовника. 4.3. Всі роботи виконувати у відповідності з вимогами правил ТБ и ПБ, вимогами ДБН А3.1.-5-2016 «Організація будівельного виробництва», а також ДБН А.3.2-2-2009 «Система стандартів безпеки праці. Промислова безпека у будівництві», ДБН В.1.2-9-2008 «Система забезпечення надійності та безпеки будівельних об'єктів. Основні вимоги до будівель і споруд. Безпека експлуатації», ДБН В.2.6-220:2017 «Покриття будівель і споруд», ДСТУ-Н Б В.2.6-214:2016 «Настанова з улаштування та експлуатації дахів будинків, будівель і споруд», та інших чинних нормативних документів, які регламентують виконання робіт за договором. 4.4. Підрядник забезпечує виконання вимог природоохоронного законодавства та ефективний захист навколишнього середовища від забруднення і ушкоджень та самостійно виконує комплекс необхідних для цього мір. 4.5. Початок виконання робіт – сплата авансу та передача фронту робіт за відповідним актом-допуском. 4.6. У зв'язку з непридатністю матеріалів та устаткування, що демонтуються, демонтаж виконується без збереження матеріалів, з подальшої їх утилізацією. Усі види будівельних відходів, отриманих в результаті діяльності Підрядника при виконанні робіт, являються власністю Підрядника з моменту їх утворення. Уся відповідальність за його подальше використання, включаючи виконання вимог природоохоронного законодавства України, покладається на Підрядника.

4.7. У випадку отримання в результаті виконання робіт Підрядником металобрухту, увесь отриманий металобрухт підлягає здачі на склад Замовнику з оформленням відповідних актів прийому-передачі.

4.8. Вивіз сміття на звалище виконується на відстань не більше 25 км.

4.9. Енергоресурси (вода, електроенергія), необхідні для виконання робіт, надаються Замовником в об'ємах, необхідних для виконання робіт згідно кошторисної документації, та при умові у разі необхідності виконання Підрядником технічних умов Замовника на підключення до електромереж Замовника. Вартість таких енергоресурсів у вартість робіт не включається.

4.10. Гарантійні зобов'язання на результати виконаних робіт – згідно умов договору, але не менше 36 місяців з дати приймання виконаних робіт.

4.11. Доставка матеріалів та робітників на місце виконання робіт на територію та по території підприємства, необхідних для виконання робіт, здійснюється Підрядником самостійно та за свій рахунок.

4.12. Побутові приміщення для робітників Підрядника, у разі необхідності, надаються Замовником на період виконання робіт на території Замовника.

4.13. У зв'язку з триванням воєнного стану в Україні, безпосереднє виконання робіт на об'єкті (знаходження працівників на місці виконання робіт), в період дії повітряної тривоги та у разі її оголошення - забороняється.

4.14. Ремонтні рішення (характеристика, найменування матеріалів, конструктивні схеми, колір тощо), що приймаються, заздалегідь погоджуються з Замовником.

4.15. Колір водостічної системи приймається аналогічно до існуючого (червоний).

4.16. Замовник у разі необхідності виконання вогневих та інших пожежонебезпечних робіт надає Підряднику послуги з узгодження проведення вогневих та інших пожежонебезпечних робіт на берегових об'єктах порту безкоштовно. Вартість таких послуг у вартість робіт за Договором не включається

Найменування робіт	Од. вим.	Кіл-ть
<b>Склад №3 Червоні пакгаузи (інв. № 060002)</b>		
Розбирання водостічних труб з листової сталі з землі та риштувань	м.п.	95
Навішування водостічних труб, колін (4 шт.), відливів (10 шт.), лійок (10 шт.) з готових поліетиленових елементів Д100 мм по фасаду будівлі (з землі та з риштувань до 6м висотою)	м.п.	56
Установлення та розбирання трубчастих інвентарних риштувань, висота риштувань до 6м	м <sup>2</sup>	60
Навішування водостічних труб, колін (2шт), відливів (8 шт.), лійок (8 шт.) з готових поліетиленових елементів Д100 мм по фасаду будівлі (з землі та риштувань)	м.п.	87
Установлення та розбирання трубчастих інвентарних риштувань	м <sup>2</sup>	202
Розбирання асфальтних покриттів вручну з навантаженням і вивезенням сміття (балкон)	м <sup>2</sup>	275
Грунтування бетонних поверхонь (балкон)	м <sup>2</sup>	275
Армування стяжки дротяною сіткою (балкон)	м <sup>2</sup>	275

	Улаштування цементної вирівнювальної стяжки (балкон)	м <sup>2</sup>	275
	Відновлення бетонної огорожі балкону(влаштування бетонного поясу в опалубці)	м <sup>3</sup>	2,6
	Грунтування бетонних поверхонь ( огороження балкону)	м <sup>2</sup>	48
	Штукатурення цементно-вапняним розчином по бетонного огороження балкону (по сітці)	м <sup>2</sup>	39,5
	Улаштування покриття балкону з рулонних матеріалів, що наплавляються, із застосуванням газопламеневих пальників, в два шари	м <sup>2</sup>	275
	Улаштування примикань (огороження балкону) висотою 950 мм з рулонних покрівельних матеріалів до стін і парапетів із застосуванням газопламеневих пальників	м	42
	Улаштування примикань висотою 250 мм з рулонних покрівельних матеріалів до цегляних стін і парапетів із застосуванням газопламеневих пальників	м	56
	Улаштування з листової сталі спецпланок парапетів (шириною 250 мм)	м	41
	Улаштування примикань до лотків водостоку, висотою 400 мм з рулонних покрівельних матеріалів, огороження балкону із застосуванням газопламеневих пальників	м <sup>2</sup>	1,2
	Очищення балкону від сміття (попереднє)	т	3
6. Вартість виконання робіт	Визначається складанням кошторисної документації (Договірної ціни), яка розраховується згідно до вимог КНУ РЕКН, затверджених наказом Міністерства розвитку громад на території України від 30.04.2022 №67.		
7. Термін виконання робіт	Згідно до умов Договору, але не пізніше 31.12.2023 року.		